

# 法国骚乱商业损失超10亿欧元

商业协会“法国企业运动组织”提供的数据显示,近期骚乱已致在法国企业遭受超过10亿欧元损失。美国有线电视新闻网(CNN)4日援引这家组织的数据报道,参与骚乱的人们洗劫200家商店,破坏300家银行网点和250家街边小铺。

## 法国骚乱“高峰期”已过

法国总统埃马纽埃尔·马克龙4日在巴黎说,法国持续数天的骚乱“高峰期”已过去,但在今后几周仍需保持谨慎。政府将向受骚乱影响的城市提供财政援助,加快重建工作。

马克龙当天在总统府爱丽舍宫接见受骚乱影响市镇官员时说,当务之急是恢复国家秩序。政府将提出“紧急法”草案,加快骚乱后的重建工作,特别是修复被毁坏的建筑物、街道设施和公共交通设施。他还承诺向受骚乱影响的城市提供财政援助,用于修

复道路、市政设施和学校。

马克龙说,政府正在考虑加强社交网络的监管措施,未来“不排除在发生危机时切断社交网络的可能性”。

法国司法部4日晚宣布,自6月30日起共逮捕3625人,其中1124人是未成年人。法国司法部长莫雷蒂1日曾对媒体表示,参与骚乱的人中未成年人占很大比例,政府要求家长担负起自己的责任。

法国内政部4日发布报告说,3日夜间至4日凌晨,骚乱和暴力事件大幅减少,警方逮捕了72人。

6月27日,在法国上塞纳省楠泰

尔市,一名警员截停一辆汽车时开枪,致驾车的17岁少年身亡。事件引起法国各界强烈反应。6月28日晚开始,法国多个城市持续出现不同程度的骚乱。

## 骚乱恐影响法国旅游业

据法国商业调频电视台(BFM-TV)报道,法国政府同样考虑帮助受骚乱影响的企业。报道援引法国经济、财政及工业、数字主权部长布鲁诺·勒梅尔的话说,正考虑允许企业取消或推迟缴纳社保和税金;企业申报保险理赔时限可能从5天延长至30天。

国际评级机构DBRS晨星公司预测,法国保险行业已承保的保险赔偿金可能远低于10亿欧元,且企业遭受的部分损失不在法国政府资助范围内。

CNN称,骚乱恐影响法国旅游业。法国企业运动组织负责人若弗鲁瓦·鲁·德贝齐厄4日接受法国公共电台采访时说,截至7月初,外国游客计划内的访法行程已取消20%至25%。

欧盟统计局4月底公布的数据显示,法国一季度国内生产总值(GDP)环比增长0.2%。

然而,CNN称,上周公布的一项调查结果显示,随着服务业开始萎缩和制造业下行加剧,法国6月产出今年以来首次下降,且降速为2021年2月以来最快。

综合新华社电

## 以军结束约旦河西岸行动 导致巴方十余人死亡 撤离过程中杰宁依然传来爆炸声



4日,在约旦河西岸杰宁地区,巴勒斯坦抗议者躲避以色列军队发射的催泪瓦斯。新华社发

以色列军方5日宣布,正式结束在约旦河西岸城市杰宁开展的“反恐行动”。以军这次行动历时两天,导致巴方十余人死亡、大约140人受伤。

## 冲突继续

以色列国防军一名发言人说,以军正式结束行动,士兵已经撤离杰宁。

两名目击者早些时候告诉路透社记者,他们看到以军车队在天黑后离开。

路透社报道,以军撤离过程中,杰宁依然可以听到爆炸声,一家医院附近发生交火。

无国界医生组织指认以军向这一国际援助团体工作的那家医院发射催泪瓦斯,导致急救室满是烟雾,迫使医生在门厅救治病人。以军称不清楚部队在医院附近的行动,可以证实对以一处墓地为阵地的巴方武装人员发动空袭。这家医院的负责

人告诉巴勒斯坦通讯社记者,至少3名平民遭以军袭击。

美联社报道,以军与巴方武装人员继续在杰宁难民营部分地区激烈交火,令以军原定的撤离计划延迟。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡4日在杰宁附近一处哨所视察时说,以军这次大规模行动“并非一次性”,今后还会发起类似行动。

## 重大伤亡

巴勒斯坦卫生部数据显示,截至4日,这次冲突已导致巴方至少13人死亡,大约140人受伤。

以军称,一名以色列士兵在行动中丧生;巴方至少10名武装人员死亡。巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)证实4名武装人员死亡,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“认领”一人,其余人员身份不明。

杰宁市长尼达勒·奥贝迪说,大约4000名巴勒斯坦人从难民营逃离,占杰宁难民营总人数大约三分之一。巴勒斯坦红新月会说,他们帮助

500个家庭大约3000人离开。

由于以军推土机在排查简易爆炸装置过程中弄断多条电缆和一条主要供水管道,截至4日,杰宁难民营及城市部分地区水电供应依旧中断。

杰宁难民营及所在的杰宁市一直是巴以冲突在约旦河西岸地区的主要爆发点。以军这次行动是以色列近20年来在这一地区发动的最大规模军事行动。

美联社报道,今年以来,已有超过140名巴勒斯坦人在以色列军警对约旦河西岸的突袭搜捕中死亡,巴方发动的袭击导致至少25名以色列人死亡。去年年初以来,以军几乎每天在约旦河西岸发动突袭,以报复巴方武装人员发动致命袭击。

以色列在1967年第三次中东战争中占领约旦河西岸、东耶路撒冷和加沙地带。巴勒斯坦认为,以色列长期占领这些地区、政治解决巴以问题没有取得进展及以色列在约旦河西岸扩建犹太人定居点等因素是导致这一地区冲突不断的根源。

## 第二战场?

以军开始撤离数小时后,巴勒斯坦加沙地带武装人员向以色列发射5枚火箭弹,以军尽数拦截。暂时没有人员伤亡报告。美联社报道,巴方发射火箭弹增加了在“第二战场”爆发冲突的风险。

同在4日,一名巴勒斯坦人在特拉维夫一处公交车站驾车冲撞人群,随即下车持刀伤人。美联社报道,袭击导致8人受伤,包括一名孕妇。袭击者被附近一名持枪路人开枪打死。

以色列国家安全部长伊塔马·本-格维尔在事发后赶往现场。这名在巴以问题上持强硬立场的极右翼政党领导人呼吁让民众持有武器。

袭击者20岁,来自约旦河西岸城市希伯伦。美联社报道,暂不清楚他发动袭击是听从哈马斯指令还是自己单独行动。哈马斯说,这起袭击是对以色列在杰宁开展行动的报复。杰哈德同样“赞赏”这次行动。

据新华社电